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MỐI QUAN TÂM KHI SỬ DỤNG SẢN PHẨM PERSONAL CARE 

1. Nguồn gốc xuất xứ: Người tiêu dùng quan tâm tới những sản phẩm có nguồn gốc
xuất xứ rõ ràng, và họ thích những sản phẩm xuất xứ từ nước ngoài hơn là những
sản phẩm xuất xứ trong nước.

2. Giá cả: sản phẩm chất lượng tốt không hẳn là có giá cao, đa số người tiêu dùng
quan tâm nhiều tới những sản phẩm có giá trung bình.

3. Vỏ bao bì: của một sản phẩm chất lượng tốt được ưu tiên theo thứ tự các tiêu
chuẩn: Thông tin đầy đủ về sản phẩm trên bao bì, nguyên liệu vỏ bao bì chắc
chắn, an toàn, có dấu chứng nhận sản phẩm an toàn vệ sinh/sức khoẻ

4. Nhà sản xuất uy tín: Người tiêu dùng thường có lòng tin vào uy tín của nhà sản
xuất. Đây là tín hiệu tốt để các công ty uy tín trên thị trường mở rộng hoặc đổi
mới dòng sản phẩm của mình.

5. Logo, màu sắc sản phẩm: tuy không được người tiêu dùng chú ý nhiều như các
yếu tố khác, nhưng một logo in to, rõ ràng, đặt ở mặt trước bao bì, và sản phẩm
có màu sắc tự nhiên thì tạo ấn tượng tốt cho người tiêu dùng hơn.

Nguồn: Intage Vietnam

Cần tạo niềm tin cho KH bằng việc làm nổi bật nguồn gốc quốc tế của sản phẩm 
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VẤN ĐỀ LIÊN QUAN ĐẾN TÓC ĐƯỢC NAM GIỚI QUAN TÂM 
• Những vấn đề phổ biến nhất mà nam giới đang gặp 

phải đó là “gàu” (28%), tiếp theo là “ngứa” (15%) và 
“khô tóc” (15%). 

• Các vấn đề về tóc ở nam giới tăng lên theo độ tuổi, 
tiêu biểu là những người ở độ tuổi 40 gặp nhiều vấn 
đề hơn về gàu, rụng tóc và tóc dầu.

Nhận định

• Thông điệp truyền thông nhấn mạnh 
khả năng giải quyết top các vấn đề 
đã nêu có xu hướng nhận được sự 
quan tâm của nhiều nam giới nói 
chung. 

• Ở độ tuổi lớn, khi bắt đầu gặp vấn 
đề, nam giới sẽ quan tâm hơn đến 
các sản phẩm phòng/chống rụng tóc, 
hói đầu hơn. 

• Ở độ tuổi trẻ hơn, cần có hình thức 
khác để tác động vào suy nghĩ của họ 
(xem trang sau) 

Nguồn: Q&Me
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MỨC ĐỘ HÀI LÒNG CỦA NAM GIỚI VỚI DẦU GỘI ĐẦU ĐANG SỬ 
DỤNG 

“62% nam giới và 52% nữ giới đã chọn 

“rất hài lòng” hoặc “hài lòng” với sản phẩm 

của họ. Phân tích sâu hơn theo nhóm tuổi, 

có thể thấy 58% số người ở lứa tuổi 20 

hài lòng với dầu gội họ đang sử dụng, và 

con số đó ở lứa tuổi 30 là 54%. Trong đó, 

64% nhận xét rằng dầu gội của họ có tác 

dụng trong việc giải quyết các vấn đề về 
tóc, cụ thể là 72% nam và 57% nữ”

• Nam giới ở lứa tuổi trẻ hơn có xu hướng sử dụng dầu gội đặc trị chăm sóc tóc do nữ giới 
(người yêu, vợ) trực tiếp mua hoặc tư vấn hơn là do nhu cầu xuất phát từ bản thân họ. 

• Nhu cầu cũng có thể xuất phát từ việc họ muốn giữ hình ảnh đẹp với nữ giới  

Nhận định: Mặc dù người tiêu dùng có vẻ hài 

lòng với dầu gội họ đang sử dụng thì nhu cầu 

đổi dầu gội vẫn là một con số khá cao; đặc biệt 

là những dầu gội đặc trị, giúp giải quyết các vấn 

đề về tóc, sẽ tạo được rất nhiều sự quan tâm với 
người tiêu dùng là phụ nữ.

Nam giới ít tự mua dầu gội đầu hơn so với nữ giới 

Nguồn: Q&Me
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MỘT SỐ KEYWORDS CHO THÔNG ĐIỆP TRUYỀN THÔNG 

NHÓM NAM TRẺ:

Đơn giản, lịch sự, trẻ trung

NHÓM NỮ:

Yêu thương, quan tâm, 
hạnh phúc gia đình 

NHÓM NAM LỚN TUỔI:

Tự tin, phong cách
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Keywords cho thông điệp truyền thông được xây dựng từ việc thấu hiểu mối quan tâm của nhóm KH 
mục tiêu với sản phẩm personal care, dầu gội 
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Lưu ý:

- Báo cáo này là sản phẩm của phòng GP&DV KHCL-Admicro thuộc Công ty Cổ phần
VCCorp.

- Để tìm hiểu thêm thông tin chi tiết hoặc sử dụng báo cáo này cho bất kỳ mục đích nào,
vui lòng liên hệ qua: data-insight@admicro.vn để được tư vấn.
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